
RESULTADO DA PAUTA DA SESSÃO 

Todos os Projetos em Votação foram aprovados 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PAUTA DA Sessão ORDINÁRIA 10/03/2017 

EXPEDIENTE 

 

OF/GP nº 0071/2017 – Prefeito Municipal, comunicando “Permita-me dizer 

que hoje já não tenho mais uma promessa de campanha, mas um programa 

de governo, e é com essa premissa e no momento oportuno, após o 

levantamento da situação financeira do município, que valorizarei os 

servidores com as reposições salariais, ticket alimentação, além de lançar o 

“vale-verde” para todos os servidores, inclusive os aposentados”. Ainda estou 

firme no propósito de construir um novo parque de exposições, dois portais 

nas entradas principais da cidade, de melhorar as condições de saúde dos 

munícipes, com ambulâncias na Sede e nos Distritos, curativos e entrega de 

remédios nas casas dos pacientes, contratação de mais médicos, com o fim de 

diminuir o sofrimento das pessoas nas filas buscando uma ficha ambulatorial, 

de criar as olimpíadas estudantis, promover eventos esportivos, 

principalmente o ciclismo, de dar maior apoio à Festa do Carro de Boi, levando 

o evento para os três Distritos, de reviver o Festival da Broinha, de resgatar o 

nosso Cine São José, de apoio em tempo real para a Banda Marcial 

Therezinha Juliana, de reforçar a cultura do Município com a contratação de 

um Maestro para a formação de orquestra, da construção de um pólo 

industrial, de maior e melhor atendimento ao grupo da melhor idade, de 

transporte escolar nos bairros e de recuperar e proteger as nascentes do 



Município e adequar os prédios públicos municipais para acessibilidade, além 

de dotá-los de melhor infraestrutura. Para um extenso trabalho, 

principalmente aquele voltado ao homem rural, preciso contar com o apoio 

dessa Casa de Leis, primordial no atendimento aos anseios da população. 

Parabenizo essa Casa de Leis por mais uma longa jornada que se inicia, bem 

como os servidores que a integram”; 

ORDEM DO DIA 

Projeto de Lei nº 004/2017do Prefeito José Carlos de Almeida“Altera a 

redaçãodosarts.30,47,59,73,89,97,98,101,102,103,106,110,111,118,121,124,

128,138,187,201,203,204,207,208,2100e234 da Lei Municipal nº 

1.508/2008, que institui o Plano Diretor do Município de São José do Calçado 

e dá outras providências.” 

Projeto de Lei nº 005/2017do Prefeito José Carlos de Almeida, “Autoriza 

Contratações Temporárias para atender as Secretárias Municipais: Educação; 

Administração; Esporte, Cultura, Turismo e Antidrogas”; 

Projeto de Lei nº 006/2017do Prefeito José Carlos de Almeida, “Fica 

Alterado o Artigo nº 35 da Lei nº 1.845/2014, que alterou a Lei 953/1996”; 

Projeto de Lei nº 007/2017do Prefeito José Carlos de Almeida, “Altera 

parcialmente o disposto no art. 1º, do item nº 02, inciso nº III, letras “a” e “d” 

da Lei Municipal nº 2007 de 19 de janeiro de 2017, que “autoriza contratações 

temporárias para atender as Secretarias Municipais: Educação, Assistência 

Social, Transporte Obras e Serviços Urbanos, Agricultura e Meio Ambiente, 

Esporte, Cultura, Turismo e Antidrogas.” 

 

Projeto de Lei nº 009/2017 do Prefeito José Carlos de Almeida, “Autoriza 

o Chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a APAE- 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, e altera a Lei nº 1.911/2015, 

que concede ajuda de custo”; 

Projeto de Lei nº 010/2017 do Prefeito José Carlos de Almeida, “Autoriza 

o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder ajuda de custo, para 4ª 

Festa Country (cavalgada) em homenagem ao dia internacional da mulher de 

São José do Calçado”; 

Projeto de Lei nº 011/2017 do Prefeito José Carlos de Almeida, “Autoriza 

o Chefe do Poder Executivo Municipal a “ALTERAR O ARTIGO 35 DA LEI Nº 

953/1996”, que passa a vigorar com a seguinte redação: “Art.35 – O Conselho 

tutelar será remunerado mensalmente com o valor de R$1.405,50 (Hum mil 

quatrocentos e cinco reais e cinquenta centavos)” 

Requerimentos da Vereadora ADALGISA; 



Requerimento nº 028/2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando que o mesmo providencie recursos para castramento 

dos cães de rua. Justificativa: Os cães de rua, geralmente abandonados, vivem 

à mercê de restos de comida e abrigos que conseguem encontrar para 

sobreviverem e estes cães, assim como qualquer outro animal, se reproduzem 

e o problema é que por falta de alguém para controlar esta população, por 

exemplo com uma campanha de castração em massa, eles continuam 

procriando e, desta forma, aumenta-se ainda mais o número de cães 

abandonados. 

Requerimento nº 029/2017 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando que o mesmo providencie plantio de flores nos canteiros 

de todas as ruas da sede de nosso município. 

Justificativa:  Este plantio tem por objetivo manter a cidade florida todo ano 

em todas as estações. Neste período teremos o aniversário do município e 

outros eventos. A ideia é manter a cidade mais bonita para os cidadãos 

calçadenses e também para os visitantes. 

Requerimento nº 030/2017 
  A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental, que seja encaminhado ofício a Secretária Municipal de Educação 

solicitando que a mesma, cumpra a Lei nº 11.947 de 16 de julho de 2009.  

                 Justificativa:A citada Lei determina que seja gasto no mínimo 30% 

dos recursos repassados para merenda escolar, com os produtos vindos da 

Agricultura familiar, para atender os alunos da educação infantil (creches e 

pré-escolas), obedecendo assim o Programa Nacional de Alimentação Escolar- 

PNAE. Os agricultores familiares passam a ser responsáveis por cerca de 1/3 

(um terço) de todas as produções. Esses números confirmam que a 

produtividade nesse público tem condições de ser ampliada para suprir as 

demandas e gerar mais benefícios ao poder público. 

Requerimento nº 031/2017 

A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental, que seja encaminhado ofício ao Secretário Municipal de 

Agricultura, para que o mesmo viabilize meios para conscientizar os 

proprietários rurais da necessidade de instalação de caixas secas nas 

propriedades. 

Justificativa: desta forma iremos amenizar os efeitos da falta de chuva e da 

abundância dela, ao mesmo tempo. Pois é, o que parece ser contraditório se 



tornou possível por meio de uma técnica chamada Caixa Seca, que já existe há 

anos, tendo já demonstrado resultados surpreendentes. 

Requerimento nº 032/2017 

A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental, que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, solicitando ao 

mesmo que cumpra o que determina a Lei Municipal nº 1.336/2005 - 

“Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder à Academia 

Calçadense de Letras, subvenção mensal no valor de um salário mínimo 

vigente no País”. Cuja cópia da citada Lei encontra se anexa. 

Requerimentos da Vereadora Fátima Simões: 

Requerimento nº 024 /2017 
A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando que instale nas salas das Capela Mortuária Manoel Diogo, 6 

ventiladores para a sala maior e 4 para sala menor. O referido pedido é devido 

os ventiladores não estão funcionando. Peço que atenda com a máxima 

urgência, pois precisamos proporcionar maior conforto aos familiares que 

estão passando por momento difíceis pela perda de seu ente querido. 

Requerimento nº 025 /2017 
  A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando que providencie a construção ou locação de uma “casa de apoio” 

aos familiares de internos do Hospital São José e que a mesma seja próxima 

ao Hospital São José. 

Requerimento nº 026 /2017 
A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando que o mesmo, entre em entendimento com a Secretária Municipal 

de Educação, para que estude a possibilidade da reforma do prédio que fica ao 

lado da Igreja Católica,localizado no loteamento Maria José onde funcionava 

uma Escola Municipal, e que passe funcionar para atender a demanda das 

crianças de 03 a 05 anos. (Que fique a critério do Prefeito Municipal o 

aproveitamento desde local, para melhor atender as necessidades dos 

munícipes). 

 

Requerimento nº 027 /2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal,  solicitando a ampliação da Creche Tia Maria Augusta, devido 



espaço não está comportando o números de crianças que necessitam de 

vagas, pois cada dia aumenta a demanda. 

 

Requerimento nº 044/2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando ao mesmo que providencie construção de poços 

artesianos para os Distritos de Alto Calçado e Divino Esp. Santo (Jacá). Devido 

à escassez de água no período de estiagem, para suprimir as necessidades da 

população em caso de emergência.  

Requerimentos daVereadora Janaina 

Requerimento nº 033/2017 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, 

solicitando a implantação de uma horta municipal Comunitária no terreno do 

Jacá ou da Rocinha, para doação de verduras para as Escolas Creches, 

CAPES, famílias carentes. 

 

 

Requerimento nº 034/2017 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando ao mesmo a construção de pontesnos seguinte locais: 

1. Propriedade do Sr. Wallace até a propriedade da filha do Sr. Toninho 

Guedes (Catadupa x Goiabal);  

2. Comunidade do Berto Padre que fica em frente a propriedade do Sr. 

Josias Rezende; e 

3. Finalizando no trecho que dá aceso a propriedade da Senhora Clarice 

Gonçalves até comunidade do Goibal.   

Requerimento nº 035/2017 
          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, 

solicitando a instalação da “Praça digital”, no Bairro João Marcelino de Freitas 

(Vala). 

Requerimento nº 036/2017. 
A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental, que oficie ao Prefeito Municipal solicitando cópia integral de todos 



contratos por tempo determinado, celebrados entre a Prefeitura e os Agentes 

de Saúde, incluindo os da Sede e dos Distritos, solicito ainda que seja 

apresentado cópia integral de todo o processo de pagamento 

Requerimento nº 037/2017. 
A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental, que oficie ao Prefeito Municipal solicitando cópia integral de todos 

processos, que tiverem como objeto a contratação de empresa para prestar 

serviços de pavimentação, drenagem superficial e reforma dos mesmos de 02 

de janeiro do corrente ano, até a presente data, solicito ainda que seja 

apresentado cópia integral de todos o processo de pagamento e ainda prestar 

outras informações que acharem necessárias. 

Requerimentos doVereadorCastanha 

Requerimento nº 038/2017 
 

O Vereador, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando ao mesmo, que providencie iluminação dos canteiros da obra de 

calçamento do Bairro Alair Borges Pimentel (mas conhecido por Panelão).  

Requerimento nº 039/2017 
 O Vereador, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental,que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando ao mesmo, que providencie o calçamento das ruas do Bairro Alair 

Borges Pimentel-(Panelão) que ainda não possuem pavimentação. 

          Sugiro que, até que providencie o calçamento das ruas, seja feito um 

serviço de patrolamento e ensaibramento das mesmas. 

Requerimento nº 040/2017 
          O Vereador, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental,que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando ao mesmo, que providencie a reforma do bueiro da estrada que dá 

acesso ao campo de futebol do Distrito do Divino Espírito Santo (Jacá). 

Requerimento nº 041/2017 
                  O Vereador, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental,que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando ao mesmo, que providencie a construção de um campo 

de futebol society na localidade denominada Areal. 

Requerimento nº 042/2017 
                  O Vereador, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental,que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando ao mesmo,que providencie a limpeza da capela 

mortuária do Distrito de Alto Calçado (São Benedito), com pintura e a 

construção de uma calçada na chegada da mesma. 



Requerimentos doVereadorJarmas  Almeida Leite – FIFI 

Requerimento nº 022/2017 

          O Vereador, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Sr. Secretário 

Municipal de Agricultura, solicitando que informe a esta Casa de Leis, todos 

os atendimentos com data, horário e nome dos proprietários que foram 

atendidos com as máquinas para serviços de silagem; 

                 Informo ainda, que estando desta forma cumprindo o Regimento 

Interno desta Casa de Leis, no seu artigo 3º, inciso XXI, e também no artigo 

20, inciso XXI da Lei Orgânica Municipal, onde determina que o Legislativo 

fiscalize os atos administrativos. 

 

Requerimentos da Vereadora Fátima da Silva 

Requerimento nº 023/2017 

A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a tramitação 

regimental, que oficie ao Prefeito Municipal solicitando cópia integral de todos 

processos, de diárias pagos ao Prefeito e ao Vice-prefeito do dia 02 de janeiro 

de 2017 até a presente data, incluindo cópia da ordem de pagamento e dos 

comprovantes de viagens;  

Solicita ainda cópia integral do processo, que teve como objeto a contratação 

de empresa para prestar serviços de trator em nosso município, solicito ainda 

que seja apresentado cópia integral de todo o processo que deu origem a 

contratação e quanto já foi pago até a presente data e ainda prestar outras 

informações que acharem necessárias.  

 

Requerimento nº 045/2017 
 

          A Vereadora, que este subscreve, REQUER a Casa, após a 

tramitação regimental, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando ao mesmo a manutenção da limpeza e da iluminação 

pública das ruas do Bairro Alair Borges Pimentel(conhecido como Panelão); 

INDICAÇÃO nº 002/2017 
          A Vereadora, que esta subscreve, apresenta a Casa, após a 

apresentação em Plenário, que seja encaminhado ofício ao Exmº. Sr. Prefeito 

Municipal, indicando a necessidade de contratar uma Empresa especializada 

para recolhimento de lixo hospital depositado pelos ESFS dos Distritos e da 

Unidade Básica de Saúde (US II).  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


